

美国已派无人机潜入叙利亚

执行监控任务截取军方通信往来

据新华社电 美国军方一些官员18日说,美方派出多架无人驾驶飞机潜入叙利亚上空执行监控任务。

这些不愿公开姓名的官员告诉美国全国广播公司,白宫希望借助无人机监控得到冲突画面,截获叙利亚军方通信往来,搜集更多信息。

不过,这些官员说,美方派无人机进入叙利亚并非为军事干预叙利亚做准备。他们没有透露潜入叙利亚无人机的数量以及型号等。

美国白宫、国务院和国防部讨论了向叙利亚提供人道主义援助的可能性。美国官员认为,人道主义援助行动风险大,将危

及参与人员生命安全,最终可能迫使美军方介入。

去年3月以来,叙利亚发生大规模抗议活动,局势持续动荡,一些城市发生暴力冲突。

官方的叙利亚通讯社报道,叙利亚多个城市和地区17日遭到“武装恐怖分子”袭击,至少12人死亡。

伊朗军舰抵叙为其提供培训

据国际在线报道 两艘伊朗军舰18日穿过苏伊士运河进入地中海,最后停靠在叙利亚塔尔图斯港。

据法尔斯通讯社报道,这两艘军舰包括一艘驱逐舰和一艘护卫舰,根据伊朗和叙利亚两国达成的协议,伊朗军舰抵达后将向

叙利亚海军提供必要的培训。

伊朗海军司令萨亚里当天早些时候说,正如伊朗舰艇去年出现在地中海显示的影响力一样,伊朗军舰此次航行将以最佳方式向地区国家传递和平友好的信息,同时展示伊朗的力量。他说,这次航行将向世界证明,尽管敌

人对伊朗的制裁日益增加,但并未能阻止伊朗科技和军事实力的壮大。

这是伊朗海军军舰自1979年伊朗伊斯兰革命后第二次进入地中海水域。去年2月,伊朗两艘军舰通过苏伊士运河抵达叙利亚北部拉塔基亚港。

日拟向霍尔木兹海峡派舰队

为美军提供支援



日本海上自卫队资料图

据中新社电 日本政府正在计划向霍尔木兹海峡派遣一支海上自卫队舰队,这支舰队将由护卫舰(驱逐舰)和扫雷舰以及加油舰等组成。这一计划得到了日本防卫大臣的证实。

日本政府认为,日本来自中东地区石油的40%会通过霍尔木兹海峡,一旦伊朗封锁该海峡,将对日本的能源供应造成严重影响。同时,日本有必要向在霍尔木兹海峡周围展开的美军舰提供协作支援。

日本防卫大臣田中直纪在众议院预算委员会的审议会上承认了政府的这一军事计划。他表示:“政府将参照以往的经验,同时检讨是否符合相关法律,认真考虑有没有(派遣舰队)的可能性”。

日本首相野田佳彦此前则表示:“霍尔木兹海峡局势瞬息万变,我们一定要随时做好准备,做出发生任何事情的可能。”

日本政府的行动计划中,几乎派出数艘最先进的宙斯盾式护

卫舰前往霍尔木兹海峡为日本油船护航,同时考虑到伊朗实施海峡封锁时,会在海峡埋设水雷,因此也计划派出数艘扫雷舰前往霍尔木兹海峡。同时,随行的还有加油舰和后勤补给舰。

但是,日本政府也担心,如果伊朗陷入与外国的战争状态,日本海上自卫舰在霍尔木兹海峡活动,可能会卷入战争,这将与日本宪法规定的“禁止在海外使用武力”的条款相抵触。

伊朗停止向英法公司出口石油

据新华社电 伊朗石油部19日在其网站宣布,伊朗已经停止向英国和法国公司出售石油。

伊朗石油部发言人拉赫巴尔说,伊朗有自己的石油客户,在售油方面不存在任何问题,伊朗将会把石油出售给新客户。

法新社报道,伊朗停止向英法出口石油的决定预计不会造成很大影响,伊朗对法国的

石油出口只占法国进口石油量的3%,英国已于去年第三季度完全停止从伊朗进口石油。伊朗此举可能意在警告欧盟其他国家,其中包括意大利、西班牙和希腊等国在内的伊朗石油大买家。希腊、意大利和西班牙是主要进口伊朗石油的欧洲国家,这三国所占比例高达68%。其中,希腊进口比例达35%。

媒体称伊朗对华石油出口将提至每日50万桶

伊朗媒体18日报道,伊朗国家石油公司(NIOC)和中国国际石油化工联合有限责任公司(UNIPET)已经达成协议,将对华石油出口提高至每日50万桶。2011年伊朗对华原油出口为每日22万桶及6万桶的天然气。

在清剿非法武装行动中 俄罗斯17名护法人员身亡

据新华社电 俄罗斯车臣共和国内务部长阿尔哈诺夫18日说,车臣护法机构最近4天在车臣与达吉斯坦共和国交界地区进行了清剿非法武装的特别行动,共有17名护法机构人员丧生,另有24人受伤。

阿尔汗哈夫当天在车臣首府格罗兹尼对媒体记者说,在最近4天的清剿行动中,共有7名非法武装分子被击毙,其中包括被通缉的非法武装头目季米拉里耶夫。

阿尔哈诺夫说,展开清剿行动的地区位置偏僻,森林茂密且天气不佳,给清剿行动带来困难,结果造成车臣护法机构人员重大伤亡。

俄罗斯北高加索联邦区包括达吉斯坦共和国、车臣共和国、斯塔夫罗波尔边疆区、卡巴尔达-巴尔卡尔共和国、印古什共和国等,该地区非法武装活跃,也是暴力、恐怖事件多发地。虽然近年来俄政府加大了打击力度,这些地区的恐怖袭击事件仍时有发生。

美特工枪击上司被击毙

据新华社电 美国联邦调查局17日说,入境和海关执法局一名特工开枪打伤一名同事,遭另一名同事击毙。

枪击发生在16日晚,地点位于洛杉矶市长滩的入境和海关执法局大楼。联邦调查局特工马丁内斯说,这是一起“办公室暴力,涉及两名联邦特工”。他没有披露更多细节,没有说明枪击起因。

《洛杉矶时报》以执法部门多名人士为消息源报道,一名特工不知道什么原因与上司争执,随

后拔枪射击。

“旁边另一名特工介入并开枪,以阻止受害人中更多子弹。”马丁内斯说。

枪手当场死亡,伤员被送入医院。入境和海关执法局官员阿诺德说,伤员状况稳定。

圣玛丽医院外科主管詹姆斯·默里告诉KCAL电视台记者,受伤特工身中多弹,“现在生命体征良好”。

当局没有公开枪手、伤员和另一名特工的姓名。

巴格达一警校遭爆炸袭击

至少16人死亡 21人受伤

据新华社电 伊拉克首都巴格达一所警官学校2月19日遭自杀式爆炸袭击,造成包括袭击者在内至少16人死亡,另有21人受伤。

一名不愿公开姓名的伊拉克内政部官员接受新华社采访时说,当天上午,一名袭击者在巴格达城东巴勒斯坦街的警官学校入口处引爆身上携带的爆炸物。爆炸造成严重人员伤亡,现场附近多辆警车和民用车辆也遭损毁。

事发后,警方封锁现场展开调查,救护车、警车与路过的民用车辆将死者遗体 and 受伤人员送往多家医院。伊内政部消息说,由于伤者中一些人伤势严重,死亡人数或将增加。

目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击事件。

近期伊拉克恐怖袭击出现回升趋势,其目标多数针对军警,仅巴格达城区就曾发生多起恐怖袭击事件。

FBI“钓到”一枚“人弹”

美挫败一起针对华盛顿的袭击阴谋

据新华社电 美国联邦调查局(FBI)和国会警察局17日在首都华盛顿“收网”,逮捕一名企图制造自杀式袭击的男子。

国会警察局当天声明,警方在国会附近逮捕一名企图制造恐怖袭击的男子,他当时受严密监控,没有对公众和国会构成威胁。司法部随后证实,逮捕男子为摩洛哥人哈利菲,现年29岁,16岁时进入美国,长期以非法移民身份住弗吉尼亚州。

美方官员说,哈利菲当天在距国会大楼不远的宪法大道一处停车场内遭捕,当时他手持一挺

MAC-10型机枪,身穿一件“炸药背心”,打算制造自杀爆炸。

司法部声明,哈利菲非法滞留美国,企图用大规模杀伤性武器发动袭击,面临刑事犯罪指控。哈利菲17日下午出庭。如果罪名成立,他将面临最高终生监禁。

按照起诉书,联邦调查局去年1月接到一名可靠线人报告,哈利菲欲发动袭击。联邦调查局随后采取“钓鱼”战术被抓获。

不少人担心,恐怖主义势力正在美国本土蔓延,越来越多美国人或永久居民正谋划发动恐怖袭击。